
Umfrage Grillen 2004 Geschlecht und Regionen

Wie häufig grillen Sie in den Sommermonaten?

Frauen Männer Nord Süd West Ost

mehrmals die Woche 3% 4% 3% 5% 4% 2%

einmal die Woche 7% 9% 8% 10% 9% 5%

2-3mal im Monat 28% 29% 30% 28% 31% 27%

1mal im Monat 36% 41% 37% 39% 34% 45%

alle 2 Monate 2% 1% 2% 0% 1% 1%

seltener/nie 24% 16% 20% 18% 21% 20%

Was gehört für Sie zum Grillen dazu?

Frauen Männer Nord Süd West Ost

I. Hauptgerichte

Fleisch 75% 81% 77% 82% 76% 78%

Fisch 16% 22% 23% 20% 17% 15%

Geflügel 19% 15% 18% 16% 20% 14%

II. Zutaten

Grillsaucen 79% 84% 78% 81% 83% 86%

Ketchup 32% 35% 34% 29% 35% 38%

Mayonnaise/Salatcreme 24% 29% 21% 26% 30% 31%

III. Beilagen

Kartoffel-, Nudelsalate 27% 23% 24% 22% 26% 29%

Blattsalate 44% 36% 45% 41% 40% 35%

Was essen Sie am liebsten zu Fleisch, Fisch oder Würstchen vom Grill?

Frauen Männer Nord Süd West Ost

Grüne Salate (z.B. gemischter

Salat) 41% 32% 42% 37% 35% 30%

Gebundene Salate (z.B. 

Kartoffel- oder Nudelsalat) 25% 20% 21% 19% 22% 26%

Kartoffeln 44% 50% 49% 45% 46% 48%

Gemüse (z. B. Zucchini oder

Auberginen) 39% 36% 40% 37% 38% 34%

Brot/Baguette 57% 48% 51% 56% 53% 49%

Mit welchem Prominenten würden Sie gerne zusammen grillen?

Frauen Männer Nord Süd West Ost

Alfred Biolek 6% 3% 2% 2% 8% 4%

Rudi Völler 11% 28% 17% 19% 23% 21%

Verona Feldbusch 7% 19% 16% 11% 13% 12%

Mutter Beimer ("Lindenstraße") 3% 0% 0% 1% 1% 3%

Kai Pflaume 9% 2% 7% 4% 6% 7%

Sandra Maischberger 5% 4% 3% 5% 5% 6%

Lieber mit Familie und Freunden 59% 44% 55% 58% 44% 47%

1071 Frauen und Männer zwischen 16 und 60



Umfrage Grillen 2004 Alter und Gesamt

Wie häufig grillen Sie in den Sommermonaten?

16-25 26-30 31-40 41-50 51-60 Gesamt

mehrmals die Woche 1% 1% 4% 5% 2% 3%

einmal die Woche 7% 4% 9% 11% 9% 8%

2-3mal im Monat 29% 30% 32% 28% 27% 29%

1mal im Monat 38% 43% 40% 37% 37% 39%

alle 2 Monate 0% 0% 1% 2% 2% 1%

seltener/nie 25% 22% 14% 17% 23% 20%

Was gehört für Sie zum Grillen dazu?

16-25 26-30 31-40 41-50 51-60 Gesamt

I. Hauptgerichte

Fleisch 76% 79% 78% 75% 81% 78%

Fisch 17% 20% 18% 18% 22% 19%

Geflügel 19% 14% 17% 16% 18% 17%

II. Zutaten

Grillsaucen 84% 85% 80% 78% 82% 82%

Ketchup 38% 36% 33% 30% 31% 34%

Mayonnaise/Salatcreme 30% 27% 26% 24% 28% 27%

III. Beilagen

Kartoffel-, Nudelsalate 22% 21% 23% 27% 30% 25%

Blattsalate 38% 43% 39% 37% 42% 40%

Was essen Sie am liebsten zu Fleisch, Fisch oder Würstchen vom Grill?

16-25 26-30 31-40 41-50 51-60 Gesamt

Grüne Salate (z.B. gemischter

Salat) 35% 40% 34% 35% 37% 36%

Gebundene Salate (z.B. 

Kartoffel- oder Nudelsalat) 19% 18% 22% 24% 26% 22%

Kartoffeln 42% 45% 46% 51% 53% 47%

Gemüse (z. B. Zucchini oder

Auberginen) 34% 35% 38% 41% 36% 37%

Brot/Baguette 56% 54% 51% 50% 48% 52%

Mit welchem Prominenten würden Sie gerne zusammen grillen?

16-25 26-30 31-40 41-50 51-60 Gesamt

Alfred Biolek 2% 2% 3% 6% 7% 4%

Rudi Völler 18% 18% 19% 23% 22% 20%

Verona Feldbusch 10% 11% 16% 17% 12% 13%

Mutter Beimer ("Lindenstraße") 0% 0% 0% 2% 3% 1%

Kai Pflaume 5% 6% 8% 3% 8% 6%

Sandra Maischberger 7% 6% 5% 5% 3% 5%

Lieber mit Familie und Freunden 58% 57% 49% 44% 45% 51%

1071 Frauen und Männer zwischen 16 und 60


